

● III. SAMOPRISPEVEK: GLASOVALI SMO



naš razvoj



Z glasovanjem na referendumu za III. samoprispevek tik pred našim največjim praznikom in kot darilo zanj smo uspešno končali letošnjo najpomembnejšo družbenopolitično nalogo. Potrdili smo celoletne dogovore o družbenopolitičnih izhodiščih in programu številnih objektov za vzgojo, izobraževanje, varstvo in zdravstvo ter začrtali novo pot razvoja.

Res smo tak razvoj predvidevali že z našim srednjeročnim načrtom in ga spoznali za potrebnega, toda zanj nismo imeli zagotovljenih sredstev. Zagotovitev le-teh za uresničevanje programa, ki bo v naši občini odpravil precejšen del zaostalosti v družbenih dejavnostih, je postala še posebno aktualna v zadnjem času, ko je jasno, da bomo morali vse svoje sile usmeriti v hitrejšo rast naše gospodarske moči. To pa, poleg številnih drugih nalog, pomeni, da bomo morali v prihodnosti manj obremenjevati naše gospodarstvo in mu pustiti več sredstev za njegov razvoj. Tako smo s pozitivno odločitvijo na referendumu pravzaprav dosegli dvoje. Na eni strani smo zagotovili gradnjo predvidenih objektov, na drugi pa ne bomo dodatno obremenjevali že tako obremenjeno gospodarstvo.

Trenutno gospodarsko stanje in velik porast cen, ki ogrožajo standard slehernega občana, prav gotovo nista spodbudno vplivala na opredelitev. Zato je pozitivno glasovanje še toliko večji dokaz naše politične zrelosti in pripadnosti socialističnemu samoupravnemu sistemu. Pokazala se je tudi velika mera solidarnosti, saj so se enako pozitivno opredeljevali tako krajanji tistih krajevnih skupnosti, v ka-

terih bomo gradili nove objekte, kot krajanji krajevnih skupnosti, kjer teh objektov ne bo ali pa jih morda s sredstvi iz samoprispevkov sploh še nismo gradili. Naša skupna dolžnost bo, da jim bomo v njihovih težavah prav tako skupaj priskočili na pomoč.

Izid glasovanja — 60,93 % glasov vseh volilnih upravičencev ZA samoprispevek — je skoraj enak opredelitvi ob prvem samoprispevku pred desetimi leti (60,38 %) in manjši kot ob drugem samoprispevku (78,5 %). Po temeljitih ocenah in analizah v krajevnih skupnostih bomo izid natančneje ocenili in ugotovili tako slabosti kot uspešnosti našega družbenopolitičnega delovanja.

Vendar naloga še ni končana. Naslednjih pet let bo naša skupna skrb, da bomo program uresničili tako, kot smo si ga zastavili in kot smo se dogovorili v pripravah na referendum. Posebno veliko odgovornost bodo imeli delegati, katere bomo izvolili v samoupravne organe, odgovorne za uresničitev programa. Vsem delovnim ljudem in občanom naše občine, ki so se izrekli ZA samoprispevek, najlepša zahvala in priznanje za njihovo visoko socialistično in solidarnostno zavest.

MARJAN MOŠKRIČ



Titovo ime je simbol borca v vojni in miru, izraz humanistične vizije novega sveta, osvobodilnega strahu pred uničenjem človeka po človeku, naroda po narodu, sveta, ki bo rodil generacije, ki ne bodo vedele za vojne grozote in opustošenja...

EDVARD KARDELJ

Dan republike —
dan Titove
Jugoslavije

Že v časih nacionalnega prebujanja naših narodov v Avstro-Ogrski monarhiji in v letih revolucionarnega vrenja po prvi svetovni vojni je bila neločljiva sestavina hotenj in bojev naših narodov, da se za vedno osvobode tujega jarma, ustanove svojo združeno državo in v njej tudi sami zavladajo. Toda razmere so terjale nove napore, nove žrtve in predvsem organizirano silo, ki je povedla naše narode in narodnosti v odločilni, zmagoviti boj. In ljudstvo se je združilo v enotno Ljudsko fronto ter sprejemalo breme bojev za uresničitev svobodarskih programov pod vodstvom KP, ki je bila v letih NOB edina politična sila, sposobna ta boj pripeljati do zmagovitega konca.

Tovariš Tito je kmalu po osvoboditvi dejal: »Drugo zasedanje Avnoja je imelo zgodovinski pomen za bodočo usodo naših narodov. Zasedanje je izrazilo revolucionarno stremeljenje vseh naših narodov za ustvaritev nove države, svobodne in demokratične skupnosti enakopravnih narodov in narodnosti Jugoslavije...«

Zadnje dni novembra 1942. in še zlasti 1943. leta so bila ta stremeljenja uresničena. Izvojevana je bila največja zmaga vseh naših narodov. Uresničeni so bili cilji programa KPJ, NOB in naše revolucije, zavezniki protifašistične koalicije so priznali, da smo jim enakopravni, da bomo v bodoče krojili svojo usodo sami. Sprejeli so, čeprav težko, našo resolucijo o novi federativni narodni republiki Jugoslaviji, v katero se ne moreta vrniti niti kralj niti njegova ubežniška vlada. Sprejeli so naše odločitve, da nihče razen narodov Jugoslavije nima pravice odločati o notranji ureditvi Jugoslavije.

Zavezniki so tudi sprejeli zahteve naših narodov, da bodo spoštovali njih voljo in da bodo prenehali podpirati emigrantsko vlado.

Skratka, na II. zasedanju Avnoja so bile določene pravne osnove nove federativne državne skupnosti, v katerih so zastopana tudi leninska načela pravic narodov in narodnosti.

To je bila resnično največja zmaga našega revolucionarnega in osvobodilnega boja v II. svetovni vojni. Seveda pa je do teh zmag prišlo po velikih in težkih ofenzivah, iz katerih je od vseh naporih, žrtvah in odrekanih narodnoosvobodilna vojska izšla kot zmagovalka. Zato se velja tudi danes bojevati, čuvati in nehumanizirati pridobitve veličastnega II. zasedanja Avnoja.

FRANC SOTLAR

● NE LE ZA BIVANJE

ZA POLNO ŽIVLJENJE GRE

Osmo seja občinske konference SZDL je bila v celoti usmerjena v obravnavo ocene o uresničevanju ustavne vloge krajevnih skupnosti v naši občini. Ker smo o sami seji že pisali, naj to pot ponovimo le, da sta bili tako ocena, ki jo je za sejo pripravil svet za razvoj KS pri predsedstvu OK SZDL, kot tudi vsa razprava usmerjeni v graditev take krajevnih skupnosti, v kateri bo človek ne le bival, temveč polno samoupravno in družbenopolitično živel in iz nje gradil naš celotni družbeno-politični in družbenoekonomski sistem.

O gradivu bodo razpravljali tudi delegati zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti na sejah 26. novembra. Zaradi pomembnosti in v pomoč za delo objavljamo STALIŠČA IN SKLEPE.

Tudi v prihodnje bo naša temeljna naloga nadaljnje uresničevanje ustavne vloge krajevnih skupnosti. Prek vseh organiziranih socialističnih subjektivnih sil v KS in občini bomo razvijali,

krepi in uresničevali vse oblike samoupravnega in družbenopolitičnega delovanja delovnih ljudi in občanov ter gradili KS kot odprto temeljno samoupravno skupnost. Zlasti bomo

razvijali delne zbore delovnih ljudi in občanov, delo skupščin in svetov KS, delegacij za skupščino občine in skupščine sisov, ulično in hišno samoupravo ter pospešili ustanovitev in delo poravnalnih in potrošniških svetov ter drugih oblik samoupravnega delovanja krajanov.

Zaključki 21. seje CK ZKJ in predsedstva SFRJ so enako kot za delavce v združenem delu obvezujoči tudi za delovne ljudi in občane v KS. Stabilizacijski ukrepi se vse močneje odražajo v krajih bivanja, kar je treba pričakovati tudi v prihodnje. Zato naj se družbenopolitične organizacije in samoupravni organi še boljše in razmeram primerneje organizirajo. Skupščine in sveti naj preverijo realnost srednjeročnih razvojnih načrtov in te očistijo »želja«, za katere ni realnih izgledov. V večji meri naj spodbujajo samoprispevanje, prostovoljno delo, pobude in zglede za varčevanje, urejanje okolja in varstvo družbene lastnine, v večji meri krepijo kolektivno delo in odgovornost. V ospredje je treba postaviti tudi socialno politiko in si prizadevati za čimboljše življenjske razmere v KS, da bodo delovni ljudje v delovnih organizacijah ali v zasebnem delu lahko uresniče-

vali zahtevne naloge stabilizacijskih programov.

Takoj je treba začeti ustanavljati koordinacijske odbore sindikata v KS, kjer je to le mogoče.

Socialistična zveza, samoupravni organi in delegati za samoupravno stanovanjsko skupnost v KS so dolžni, da do 27. januarja 1982 v celoti organizirajo stanovalce družbenih stanovanj in lastnike etažnih stanovanj po določilih novega zakona o stanovanjskem gospodarstvu. Ob skupnostih stanovalcev naj KK SZDL organizirajo — kjer jih še ni — še hišne odbore SZDL.

Pretežni del nalog in aktivnosti za uresničevanje ustavne vloge in zagotavljanja hitrejšega razvoja KS bo morala poleg samoupravnih organov v KS prevzeti tudi socialistična zveza kot fronta, organizirana v okviru krajevnih ali uličnih skupnosti. Pri tem bo morala izhajati iz interesov in potreb krajanov v okviru ožjih oblik organiziranja, tj. uličnih, vaških, hišnih in drugih skupnosti ter hitreje in učinkoviteje zadovoljevati ugotovljene interese. (Nadaljevanje na 2. strani)

Prireditve pred referendumom

Pred referendumom za III. samoprispevek je bilo v Ljubljani več prireditev, ki naj bi prispevale k njegovemu uspešnemu izidu. Tako so ljubljanski kulturni delavci na pobudo Ginekološke klinike 20. novembra prostovoljno nastopili v Cankarjevem domu na prireditvi, ki se je imenovala Kulturni delavci za bogatejšo Ljubljano. Na OŠ Leopolda Mačka-Boruta pa so pionirji 17. novembra pripravili srečanje s starejšimi občani našega mesta, ki živijo v domovih za upokojece. Ti so si ta dan ogledali tudi več objektov, zgrajenih iz I. in II. samoprispevka.

D. J.

V TEJ ŠTEVILKI NAŠE SKUPNOSTI TUDI UMETNIŠKA PRILOGA 25. MAJ!

OB DNEVU REPUBLIKE ČESTITAMO VSEM DELOVNIM LJUDEM IN OBČANOM

družbenopolitične organizacije, občinska skupščina, samoupravne interesne skupnosti, krajevnih skupnosti, družbene organizacije in društva ter uredništvo Naše skupnosti